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Саопштење поводом ситуације у Апатинском тражном центру доо – пројекту јавно приватног 

партнерства 

Поводом настале ситуације око предузећа Апатински тржни центар доо Апатин  над којим је како сазнајемо пре 

пар дана покренут стечајни поступак и које је у оквиру пројекта јавно-приватног партнерства од стране садашње 

локалне власти, пре свега СПС Апатин,  проглашавано као посебно успешан пројекат, као и због различитих 

информација које се појављују у јавности, сматрамо да је тренутна локална власт дужна грађанима многа 

објашњења. 

У току јучерашњег дана саопштено је да су се грађанима огласиле надлежне службе општине Апатин поводом ове 

теме. Иако нам ово обраћање делује поприлично нејасно и конфузно, дужни само да поставимо одређена питања: 

Које су се то надлежне службе обратиле и где је њихово писано саопштење?  Ко је потписао саопштење и ко је на 

челу тих надлежних служби? 

Како је могуће да службе општине Апатин не препознају  јединствени централни регистар као што је Агенција за 

привредне регистре и њен значај приликом регистровања свих промена код правних лица?  

Грађани морају да знају да су руководство АТЦ Скуштина и директор предузећа. Скупштину предузећа према 

званичним подацима АПР чине чланови друштва са својим уделима и да је до момента покретања стечаја 

Скупштина општине Апатин била већински власник.  У недокументованом обраћању јавности неке од надлежних 

служби, Општина Апатин жели да се представи као мањински власник. Питамо се на који начин је удео општине 

Апатин смањен и када се то десило? Када је одржана седница Скупштине општине Апатин а пре тога седница 

Општинског већа  на којој се расправљало о смањењу удела у овом предузећу које је да не заборавимо пројекат 

јавно приватног партнерства? 

Затим, у наводном обраћању служби општине, веома је интересантна констатација да општина Апатин нема 

никаквог удела у одлучивању и власничкој структури АТЦ што би опет значило да је некаквим чудним поступком 

пре покретања стечајног поступка остала без и једног динара имовине у том предузећу?!? 

Постављамо питање и тражимо одговор шта је учињено поводом техничког пријема целокупног објекта, зашто 

општина Апатин није уписала власништво над локалима који су требали да јој припадну и ко је био надлежан да 

спроводи целокупан поступак управљања над јавном имовином грађана општине? 

Са друге стране захтевамо од Скупштине општине Апатин да званично објави склопљене уговоре о јавно 

приватном партнерству са свим накнадно потписаним анексима и да извести јавност како и ко је вршио надзор 

над рализацијом уговора о овом партнерству.  

Такође, овим саопштењем изражавамо сумњу да се од стране владајуће коалиције СПС-ДС-СРС покушава 

избећи одговорност за стечај над јавном имовином и да су се поступцима нечињења или чињења од стране 

надлежних одељења Општинске управе, Општинског већа, Председника општине Апатин Живорада Смиљанића 

или представника СО Апатин у Скупштини АТЦ-а, као  и свих осталих одговорних учесника у овом пројекту, 

створили услови који могу направити огромну штету Општини Апатин и њеним грађанима. 
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